

1. ΝΕΑ ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥ

Μέσο: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 19/11/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 19/11/2011

Σελίδα: 15



Νέα υποκρισία του «υπάρχου»

Χρησιμοποίησε μία μπτέρα με 16 παιδιά για να πουλήσει λαϊκισμό για το χαράτσι

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ οι καθημερινές παραστάσεις αυταρχισμού, αλαζονείας και αστείρευτου λαϊκισμού από τον υπουργό Οικονομικών Ευάγγελο Βενιζέλο, οι οποίες μπορεί να ήταν διασκεδαστικές, αν δεν επηρέαζαν την καθημερινότητά μας. Διαπράττοντας ένα απαράδεκτο ολίσθημα, ο κ. Βενιζέλος καταφέρθηκε και χθες εναντίον της απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας που έκανε δεκτή την αίτηση πολίτη για έκδοση προσωρινής διαταγής κατά της ΔΕΗ, η οποία είχε υποπέσει σε σκανδαλώδη λάθη στον υπολογισμό του ειδικού τέλους ακινήτων.

Ως απόλυτος άρχων, κάνοντας σαφή τη λανθασμένη εικόνα που έχει για τον ρόλο του στην κοινωνία, ο υπουργός σημειώνει ότι η διάταξη του Πρωτοδικείου «έχει εκδοθεί καθ' υπέρβαση της δικαιοδοσίας των πολιτικών δικαστηρίων», ενώ απειλεί ότι «το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους θα προβεί σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες προκειμένου να μη δημιουργούνται ψευδείς εντυπώσεις στους πολίτες». Αναφερόμενος δε στους δημάρχους που πρωτοστατούν στο να μην πληρώνουν οι πολίτες το χαράτσι, ο κ. Βενιζέλος σχολίασε ότι «είναι εύκολο να κάνεις τον τζάμπα καλό».

Το παράδειγμα

Αυτό βέβαια έκανε ο ίδιος στη συνέχεια, όταν, ξεπερνώντας κάθε όριο λαϊκισμού, αναφέρθηκε στο παράδειγμα μιας μπτέρας με 16 παιδιά, στην οποία, όπως ανακοίνωσε, όχι μόνο θα «χαρίσει» το τέλος ακινήτων, αλλά θα ζητήσει από τη ΔΕΗ να της γίνει χορηγία το κόστος των λογαριασμών ηλεκτρικού ρεύματος. Παράλληλα, προανήγγειλε ότι θα εξεταστεί το θέμα των λαθών στον υπολογισμό του τέλους, σε συνεργασία με τους δήμους, αλλά και η περίπτωση ευπαθών κοινωνι-



▲ Από τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου του υπουργού Οικονομικών

κών ομάδων.

Δεν έχει περάσει πολύς καιρός από τις 23 Ιουνίου, όταν ο κ. Βενιζέλος ξεκαθάριζε ότι ο λογαριασμός της ΔΕΗ δεν είναι μοχλός για να εισπράττει φόρους. «Το

ηλεκτρικό ρεύμα είναι θεμελιώδες κοινωνικό αγαθό και δεν μπορείς να συνδέεις την εκπλήρωση άλλων υποχρεώσεων» είχε πει χαρακτηριστικά ο υπουργός.

ΝΕΚΤΑΡΙΑ ΣΤΑΜΟΥΛΗ